

Program putovanja 1 – Marbelja, Španija,
Turistička agencija ORION TRAVEL
Dobračina bb, Beograd
tel/fax: + 381 (0) 11 2852139
tel: + 381 (0) 11 2852139
email: orion.travel@firstminute.rs
Licenca OTP • 5555/2014 od 31.12.2014. godine
www.firstminute.rs
ŽR: 245-666-99 AGROBANKA
MB: 87654321, PIB: 123456789

Costa del Sol

Marbelja sa posetom Granadi

11 dana – avionom

Za samo pola veka turističkog razvoja ove regije, Kosta del Sol je postala vodeća turistička destinacija Iberijskog poluostrva koju poseti preko 9 milion gostiju svake godine. "Sunčana obala" obuhvata priobalje na potezu od Kadisa do Almerije u podnožju planine Sijera Nevada. Danas je ova regija, ne samo poznata turistička zona i stecište svetskog džet-seta, već i idealno mesto za život svakog imućnijeg stanovnika "Starog kontinenta". Preko 250 sunčanih dana godišnje, izuzetno blagodetna klima, kako leti tako i zimi, i neposredna blizina najlepših predela Andaluzije omogućavaju kvalitetan odmor i za one najprobirljivije...

Marbelja

Marbelja, poznato letovalište koje se nalazi u centralnom delu regije "Costa del Sol" (Sunčana obala), nagli razvoj doživljava u drugoj polovini prošlog veka, kada počinje da privlači svetski džet set i kada niču prelepe vile aristokrata i filmskih zvezda. Izgradnja velike marine "Puerto Banus" i pretvaranje zemljišta u zaleđu u golf terene daje Marbelji konačan pečat ekskluzivnog letovališta.

Mogućnosti koje nudi Marbelja su mnogobrojne, od divnih peščanih plaža, mnoštva restorana, mogućnosti bavljenja svim vidovima sporta, do obilazaka obližnjih mestai značajnih kulturno istorijskih spomenika neprocenjive vrednosti : Malage, Granade, Sevilje, Kordobe i Ronde.

Program putovanja: 11 dana / 10 noćenja

1.dan BEOGRAD-FRANKFURT-MALAGA-MARBELJA (COSTA DEL SOL) Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" ispred šaltera Orion Travel u 04:00. Poletanje za Frankfurt u 06:00. Dolazak na aerodrom u Frankfurtu u 08:10. Nastavak putovanja za Malagu sa istog aerodroma u 09:30. Dolazak na aerodrom pored Malage u 12:25. Transfer do hotela u Marbelji. Smeštaj. Noćenje.

2-3. dan MARBELJA (COSTA DEL SOL) Boravak u hotelu na bazi noćenja sa doručkom. Noćenja.

4.dan MARBELJA-GRANADA-MARBELJA Doručak. Vožnja autobusom duž Tropske obale (Costa Tropical) pored brojnih plantaža maslina i mangado Granade, jednog od najznačajnijih gradova Andaluzije koja se nalazi u podnožju Siera Nevade, planinskog venca čiji najviši vrh se uzdiže na preko 3.000 m nadmorske visine. Granada i njen stari grad Albaisin pripadaju UNESCO-voj listi svetske kulturne baštine. Ovo je najposećeniji grad Španije zahvaljujući veličanstvenoj Alhambri i mnoštvu kulturno-istorijskih spomenika nastalih pod uticajem različitih civilizacija i kultura. Osim po jedinstvenim spomenicima mavarske arhitekture Granada je Špancima značajna kao mesto u kome su hrišćani pobedili i isterali Mavare sa Iberijskom poluostrva i kao mesto u kome su sahranjeni Katolički kraljevi; Izabela i Fernando –heroji oslobođene Španije. Po dolasku obilazak najznačajnijeg mavarskog kulturno-istorijskog spomenika Andaluzije Alhambre . Alhambra (što na arapskom znači crvena tvrđava) izgrađene je u IX veku kao otmena palata mavarskih kalifa. Razgledanje mešuaru (sudnice), šetnja kroz kraljevsku salu, dvorište mirti... Razgledanje privatnih odaja kalifa: Dvorište lavova, Sala dve sestre, sala Abenseraha... Šetnja parkovima Heneralife, Fontana mudrosti. . Povratak u Marbelju. Noćenje.

05.-10.dan MARBELJA (COSTA DEL SOL) Boravak u hotelu na bazi noćenja sa doručkom. Noćenja.

11.dan MARBELJA-MALAGA-MINHEN-BEOGRAD Doručak. Transfer na aerodrom u Malagi. Poletanje za Minhenu u 13:25. Dolazak na aerodrom u Minhenu u 16:15. Nastavak putovanja sa istog aerodroma za Beograd u 19:40. Dolazak u Beograd u 21:10.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI (u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa ad Beograd na dan uplate)	Broj dana / noćenja	Hotel	Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi
---	----------------------------	--------------	--

Polazak

11d / 10n

**H 10 ANDALUCIA
PLAZA 4 ***

€ 1.200

- Popust za dete od 2 do 12 godina (u sobi sa dve odrasle osobe): na upit
- Dete koristi treći pomoćni ležaj u sobi sa dve odrasle osobe.
- Doplata za jednokrevetnu sobu : na upit
- Doplata za polupansion : 130 €
- Jednokrevetne i trokrevetne sobe -na upit.

**MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLASKA AVIONA DVA DANA PRE
POLASKA NA PUTOVANJE.**

Vreme leta aviona će biti objavljeno 48 sati pre datuma polaska
ORGANIZATOR PUTOVANJA ORION TRAVEL
Licenca OTP 5555/2014 OD 31.12.2014